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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    Αγρίνιο, 28 -01-2025 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ                                                                                           Αρ. πρ.:24  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
————— 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΠΡΟΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 
 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 6ο ΓΕΛ. Αγρινίου 
Πληροφορίες: Υφαντής  Ηλίας 
Τηλέφωνο: 2641044712 
FAX: 2641022087 
e-mail: : mail@6lyk-agrin.ait.sch.gr 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  
εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς για τριήμερη        
εκπαιδευτική επίσκεψη στα Τρίκαλα-Καρδίτσα-Μετέωρα στα πλαίσια 
περιβαλλοντικών προγραμμάτων 
 
Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΤΡΙΚΑΛΑ-ΜΕΤΕΩΡΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 27/03/2025                            ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  6.30 π.μ. 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:   29/03/2025                             ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:   22.00 μ.μ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ :53                     ΤΑΞΗ:    Α΄ ΛYKEIOY 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:   04 
 
 

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ-
ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Α ΛΥΚΕΙΟΥ 6ου ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

1η μέρα  Πέμπτη  27 -03-2025 

 
6:00 π.μ Αναχώρηση για Μετέωρα-Καλαμπάκα από το χώρο του σχο-

λείου. Σύντομη στάση στο δρόμο για ξεκούραση  

11:30π.μ Άφιξη στα Μετέωρα. Επίσκεψη στο Πλανητάριο, τη Μονή Αγί-

ου Στεφάνου Μετεώρων και το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και 

Μανιταριών Καλαμπάκας 

14:30 μ.μ Μεσημεριανό φαγητό στην πόλη της Καλαμπάκας 

16:00 μ.μ Αναχώρηση από τα Μετέωρα και άφιξη στα Τρίκαλα 

17:00 μ.μ Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ξεκούραση 

21:00 μ.μ Βραδινή βόλτα στα Τρίκαλα για φαγητό και διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο 



2η μέρα  Παρασκευή 28-03-2025 
8:00 π.μ Πρωινό στο ξενοδοχείο 

9:00 Αναχώρηση για το K.Π.E.E Καρδίτσας 

10:00 Άφιξη στο Βοτανικό κήπο του Κ.Π.Ε.Ε Νεοχωρίου και 
ξενάγηση κατά μήκος της Λίμνης Πλαστήρα 

11:30 Επίσκεψη στο Μουσείο Ν. Πλαστήρα Μορφοβουνίου 
Καρδίτσας 

13:30 μ.μ Επίσκεψη στο Μουσείο  Κινηματογράφου Καρδίτσας 
 

14:30 Ελεύθερος χρόνος στην πόλη της Καρδίτσας για φαγη-
τό και περιήγηση 

16:00 Αναχώρηση από την Καρδίτσα και επιστροφή στο ξε-
νοδοχείο για ξεκούραση 

21:00 Βραδινή βόλτα στα Τρίκαλα για φαγητό και διανυκτέ-
ρευση στο ξενοδοχείο 

3η μέραΣάββατο 29-03-2025 
8:00 π.μ Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

9:00 Επίσκεψη στο Μουσείο Τσιτσάνη Τρικάλων και το Κουρσούμ 
Τζαμί 

10:00 Επίσκεψη στο Βυζαντινό Κάστρο των Τρικάλων  

11:00 Βόλτα στο Βαρούσι και τα γραφικά Μανάβικα 

12:00 μ.μ Περιήγηση στο κέντρο των Τρικάλων κατά μήκος του πο-
ταμού Ληθαίου και  μεσημεριανό φαγητό 

13:30 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επιβίβαση στο λεωφορείο 

21:00 Επιστροφή στο Αγρίνιο με ενδιάμεση σύντομη στάση στο 
δρόμο  για ξεκούραση 

 
             

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
• Λόγω καιρικών ή άλλων συνθηκών, δύναται να υπάρξει μερική τροποποίηση του 

προγράμματος. Για όποιες τυχόν αλλαγές θα ενημερώνεται ο Διευθυντής της Σχολικής 
μας Μονάδας. 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην 
προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, σημειώνονται τα εξής: 

 Μεταφορά των συμμετεχόντων με λεωφορείο, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας για 
το οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τύπος,  άδεια κυκλοφορίας, αριθμός  θέσεων  
επιβατών, έγκριση ΚΤΕΟ. Ευρύτερα: να διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια 
της οδικής εκδρομής, να περιλαμβάνει όλες τις εισόδους και κάθε άλλο έξοδο στις 
πόλεις   και να είναι διαθέσιμο  για τυχόν βραδινές εξόδους των μαθητών.  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία  3 αστέρων που πληρούν τις προδιαγραφές καθαριότητας 
και προστασίας . Να βρίσκονται  στην πιο κοντινή απόσταση από το κέντρο 
των Τρικάλων. 



 Πρωινό  σε μπουφέ  στα ξενοδοχεία . 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία 
διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις 
ασφάλειας και υγιεινής. 

 Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

 Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

 Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά 
μαθητή   συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

Για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή όπως και 
υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.   

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο 
οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο 
φάκελο/ηλεκτρονικά  στο σχολείο που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο 
μέχρι την Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2025  και  ώρα  12.00 πμ. 

                                                                                             

                                                                                                

 
 

                                                                                              


